

Издание газеты «Адолат» приостановлено по распоряжению Министерства культуры

Издание газеты «Адолат», являющейся печатным органом Демпартии, накануне было приостановлено. Об этом информационному агентству «Азия-Плюс» сообщил главный редактор издания, лидер столичных демократов Раджаби Мирзо.

По его словам, во время подготовки очередного номера, в редакцию неожиданно позвонили из частной типографии, где печаталась возобновлённая «Адолат» и объявили, что отказываются печатать газету на основании полученного письма из Минкультуры РТ.

Начальник Управления издательств и печати Министерства культуры РТ Мирзо Бадалов в свою очередь сообщил, что такое решение связано с соответствующим обращением нового лидера демократов Масуда Собирова, в котором он просит приостановить издание газеты. «М. Собиров имел на это полное право, так как Минюст признал его законным председателем Демпартии, а учредителем газеты является именно партия», - отметил он.

Тем не менее, подготовленный номер «Адолат» вышел в свет, правда, в меньшем формате - А-4. «Используя офисную множительную технику мы выпустили 99 экземпляров, что не противоречит законодательству», - подчеркнул Р. Мирзо.

<http://www.asiaplus.tj/>